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Hadosztály hadtápbiztosítási bemutató-módszertani 
rendszergyakorlat 

Az 1977-es év a Magyar Néphadsereg és a csapatok hadtápjainak felké
szítése szempontjából döntő, jelentős esztendő volt. A hetvenes évek első fe
lében új hadtápszervezetekkel, a kiképzés minőségileg fejlett körülményei kö
zött számos gyakorlat tapasztalatát gyűjtöttük össze, rendszereztük. Jelentősen 

felfrissült csapataink hadtáp káderállománya, egyre nagyobb szerepet játszanak 
a csapatok hadtápbiztosításában az új rendszerben kiképzett hadtáptiszthelyette
sek, az emeltszintü képzettséggel rendelkező fiatal hadtáptisztek. 

Ezért a honvédelmi miniszter elvtárs direktívájában résziinkre megszabott 
elvi és gyakorlati követelmények hatékony végtehajtása érdekében szükséges 
volt a hadtáp felkészítésében jelentkező tapasztalatok rendszerezés utáni intéz
ményes terjesztése, átadása, a hadtápbiztosítás egyes elveinek és módszereinek 
pontos megfogalmazása és bemutatása, a hadtáp felkészítés új formáinak kiala
kítása, rendszerbehozása. Mindezek érdekében az MN hadtápfőnök, miniszter
helyettes elvtárs az 1977-78-as évekre több témakörben módszertani-bemutató 
gyakorlatok végrehajtását rendelte el. E bemutatósorozat kiemelkedő és tanul
ságos állomása volt az 1977. év tavaszán levezetett „Hadosztály hadtápbiztosí
tási módszertani-bemutató rendszergyakorlat", melynek elméleti megalapozásá
ra szolgáló előadásokat és a bemutatót jól demonstráló jelentéseket itt közre
adjuk. 

A kétnapos gyakorlat egyes mozzanatait két napon keresztül a Magyar 
Néphadsereg seregtest és magasabbegység parancsnokainak hadtáphelyettesei, 
egészségügyi szolgálat főnökei; a szárazföldi egységek parancsnok hadtáp helyet
tesei, egészségügyi szolgálat főnökei, zászlóalj parancsnokai; valamint a taninté
zetek hadtáp oktatói részére mutattuk be. Az MNHF elvtárs meghívására egyes 
mozzanatokat megtekintettek az MN vezetői, a VKF elvtárs képviselői, az MN 
egyes szolgálatfőnökei. 

Maga a bemutató, az azt követő értekezés, majd a széles körű viták szá
mos tapasztalatot nyújtottak. Ezek alapján látszott időszerűnek és készült el 
az MN HTP TÖF, (MNHF h.) elvtárs irányításával és az MNHF elvtárs által 
jóváhagyott „Irányelvek a hadtápegységek, alegységek és törzsek felkészítésére" 
e. főnökségi kiadvány. 
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